

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Broj: 06-2/23-1/3
EPA 98 XXVIII
Podgorica, 15. decembar 2023. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa Pete sjednice održane 14. decembra 2023. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O RAČUNOVODSTVU U JAVNOM SEKTORU

Odbor se, kroz uvodno izlaganje predstavnika predlagača zakona, upoznao da je osnovni razlog za predlaganje izmjene Zakona o računovodstvu u javnom sektoru, odlaganje početka primjene za tri godine, sa 1. januara 2024. godine na 1. januar 2027. godine.

Upoznao je Odbor da je Državna revizorska Institucija kroz izvještaj o reviziji Predloga Zakona o završnom računu budžeta Crne Gore za 2022. godinu, ocjenila da nijesu stvoreni uslovi za primjenu Zakona u dijelu procjene vrijednosti državne imovine i stavljanja u funkciju softvera za vođenje jedinstvene evidencije i registra nepokretnosti.

Ukazano je da je u dijelu nadogradnje informacionog sistema, Ministarstvo finansija u saradnji sa domaćim i međunarodnim ekspertima i na osnovu komunikacije sa pojedinim korisnicima budžeta, kod kojih postoje veći izazovi u implementaciji nadogradnje informacionog sistema pripremilo set akata i analiza.

Takođe, pripremljena je Analaza računovodstvenih procesa i mogućnosti povezivanja postojećih informacionih sistema za potrebe implementacije informacionog sistema koji će podržavati obračunsko računovodstvo, kao i GAP analiza postojećih funkcionalnosti računovodstvenog informacionog sistema i zahtjeva obračunskog računovodstva u odnosu na Zakon i predloge podzakonskih akata.

Saopštio je da je za primjenu ovog Zakona potrebno obezbjediti adekvatno i izuzetno zahtjevno IT rješenje, koje će podržavati vođenje budžetskog računovodstva i finansijsko izvještavanje u skladu sa obračunskim računovodstvenim principom, a koje se u velikom dijelu razlikuje od postojećeg računovodstvenog informacionog sistema, koji podržava gotovinski računovodstveni princip.

Tokom kraće rasprave, Odbor je, jednoglasno, sa devet glasova „za“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjeni zakona o računovodstvu u javnom sektoru.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Miloš Konatar.

 **PREDSJEDNIK ODBORA**
Mirsad Nurković